



EDITAL Nº 03.1/2014 - PRPPG/PRO-PESQUISA – APOIO ÀS REVISTAS

Boa Vista-RR, 07 de abril de 2014.

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, designada pela Portaria nº 096/GR, de 07/03/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o **Edital de Retificação** do Processo de Seleção ao Programa Institucional de Auxílio à Pesquisa.

Art. 1º - Retifica o Edital Nº. 03/2014-PRPPG/PRO-PESQUISA – Apoio às revistas.

Onde se lê:

Quadro 1 – Cronograma

Divulgação do edital	03/04/2014
Período de Inscrição	03/04 a 08/04/2014
Divulgação da homologação das inscrições	09/04/2014
Recursos	10 e 11/04/2014 até às 11h:30min
Resultado dos Recursos	12/04/2014
Resultado final das inscrições	13/04/2014
Avaliação das propostas	14 a 17/04/2014
Divulgação do resultado	22/04/2014
Recursos	23 e 24/04/2014 até às 11h:30min
Resultado dos Recursos	25/04/2014
Divulgação do resultado final	28/04/2014
Entrega do relatório parcial	05/12/2014 até às 11h:30min
Vigência do projeto	Até 03/2015
Entrega do relatório final	30/04/2015 até às 11h:30min

Leia-se:

Quadro 1 – Cronograma

Divulgação do edital	03/04/2014
Período de Inscrição	03/04 a 09/04/2014
Divulgação da homologação das inscrições	10/04/2014
Recursos	11/04/2014
Resultado dos Recursos	14/04/2014
Resultado final das inscrições	15/04/2014
Avaliação das propostas	16 a 23/04/2014
Divulgação do resultado	24/04/2014
Recursos	25 e 28/04/2014 até às 11h:30min
Resultado dos Recursos	29/04/2014
Divulgação do resultado final	30/04/2014
Entrega do relatório parcial	05/12/2014 até às 11h:30min
Vigência do projeto	Até 03/2015
Entrega do relatório final	30/04/2015 até às 11h:30min

Profa. Dra. Rosangela Duarte
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
Portaria nº 96-12/GR
PRPPG/UFRR